

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE DEFENSA

- 15711** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución 432/38197/2004, de 12 de agosto, de la Dirección General de Personal, por la que se elevan a definitivas las listas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para el acceso, por promoción interna, al Cuerpo de Ingenieros Técnicos de Arsenales de la Armada.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución 432/38197/2004, de 12 de agosto, de la Dirección General de Personal, por la que se elevan a definitivas las listas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para el acceso, por promoción interna, al Cuerpo de Ingenieros Técnicos de Arsenales de la Armada, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 206, de fecha 26 de agosto de 2004, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 29925, segunda columna, primer párrafo de la citada Resolución donde dice: «... se publicó la relación de provisional de aspirantes excluidos ...», debe decir: «... se publicó la relación de aspirantes excluidos ...».

- 15712** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución 432/38196/2004, de 12 de agosto, de la Dirección General de Personal, por la que se elevan a definitivas las listas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Ingenieros Técnicos de Arsenales de la Armada.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución 432/38196/2004, de 12 de agosto, de la Dirección General de Personal, por la que se elevan a definitivas las listas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Ingenieros Técnicos de Arsenales de la Armada, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 206, de fecha 26 de agosto de 2004, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 29925, primera columna, primer párrafo de la citada Resolución donde dice: «... se publicó la relación de provisional de aspirantes excluidos ...», debe decir: «... se publicó la relación de aspirantes excluidos ...».

- 15713** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución 432/38201/2004, de 12 de agosto, de la Dirección General de Personal, por la que se elevan a definitivas las listas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para el acceso, por promoción interna, al Cuerpo de Oficiales de Arsenales de la Armada.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución 432/38201/2004, de 12 de agosto, de la Dirección General de

Personal, por la que se elevan a definitivas las listas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para el acceso, por promoción interna, al Cuerpo de Oficiales de Arsenales de la Armada, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 206, de fecha 26 de agosto de 2004, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 29927, segunda columna, en el primer párrafo de la citada Resolución, donde dice: «... se publicó la relación de provisional de aspirantes excluidos ...», debe decir: «... se publicó la relación de aspirantes excluidos ...».

- 15714** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución 432/38200/2004, de 12 de agosto, de la Dirección General de Personal, por la que se elevan a definitivas las listas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Oficiales de Arsenales de la Armada.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución 432/38200/2004, de 12 de agosto, de la Dirección General de Personal, por la que se elevan a definitivas las listas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Oficiales de Arsenales de la Armada, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 206, de fecha 26 de agosto de 2004, páginas 29926 y 29927, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 29927, primera columna, en el anexo de la citada Resolución, última línea del cuadro, donde dice: «(4) Solano Díaz Ginés 22.998.582-P L», debe decir: «(4) Tena Tena, Eduardo 08.771.904-A L».

- 15715** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución 432/38194/2004, de 12 de agosto, de la Dirección General de Personal, por la que se elevan a definitivas las listas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para el acceso, por promoción interna, en la Escala de Titulados Técnicos Especializados del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial «Esteban Terradas».*

Advertida errata en la inserción de la Resolución 432/38194/2004, de 12 de agosto, de la Dirección General de Personal, por la que se elevan a definitivas las listas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para el acceso, por promoción interna, en la Escala de Titulados Técnicos Especializados del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial «Esteban Terradas», publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 206, de fecha 26 de agosto de 2004, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 29924, segunda columna, en el sumario de la citada Resolución, donde dice: «... proceso selectivo para el ingreso, ...», debe decir: «... proceso selectivo para el acceso, ...».